

2019中国(金华)数字娱乐产业博览会暨数字娱乐嘉年华月底举行

浙江新闻客户端
开发区报道组 李国靖 通讯员 廖岑岑

11月29日到12月1日,2019中国(金华)数字娱乐产业博览会暨数字娱乐嘉年华活动将在金华市体育中心举行。本次活动以“数字新时代、创享新娱乐”为主题,届时将邀请近百名数娱行业专家、电竞知名主播、直播平台网红等业内“大咖”,共赴一场数娱行业的盛会。

本次活动由金华市人民政府主办、金华经济技术开发区承办,共分为数字娱乐展会、“炉石传说”黄金公开赛、互动娱乐体验、网络红人颁奖典礼四大板块。

近年来,金华市数字经济快速发展,综合实力名列全省前茅。2018年,《金华市数字经济发展三年行动计划(2018-2020)》出台,全力打造数字经济强市。当年,全市网络零售额2869.6亿元,同比增长22.3%,居全省第二。全市电子商务、互联网泛娱乐、软件技术、大数据云计算服务等业态和模式丰富,市场主体活跃。其中,亿博网络成为互联网“独角兽”企业,5173是全国数一数二的游戏服

务平台,9158、齐聚科技位居全国视频直播行业前三强,光通天下是全国领先的互联网云安全服务提供商。

此次数娱嘉年华还邀请了网易云音乐、腾讯、微博、抖音、快手、三大运营商等全国顶级互联网品牌参展,同时广泛吸纳金华本地的数字娱乐行业优秀企业。“高大上”与“小而美”同场交流,各方将就当下最前沿的数字娱乐、数字生活、5G科技等领域,进行一次“高端对话”。

届时还将举行现场对决的“炉石传说”黄金公开赛金华站的比赛,知名游戏主播将担任金华站站长。除此之外,黄金777大PK、知石大会、合影赢电竞之星卡背、炉边聚会等活动也将如期而至,为玩家提供一个与高手挑战交流的机会。

现场更有小米卡丁车互动体验、网红主播“造梦空间”体验、coser表演、网红巴士快闪等精彩纷呈的娱乐环节,等你来收获快乐。本次数娱嘉年华活动将开启金华数娱产业的新篇章,以数字、娱乐为本地城市赋能,拓宽行业、品牌和渠道的合作机会,同时以多种方式让数娱产业融入人们的日常工作和生活,引领一种新的生活方式。

农行义乌分行获义乌市财贸系统职工气排球二等奖



日前,义乌市财贸系统职工气排球比赛在市文化广场举行,农行义乌分行积极组队参加,参赛选手默契配合,拼搏进取,荣获二等奖。

本次比赛共有17支代表队参赛,分二个阶段进行,第一阶段采用小组循环赛,第二阶段采用淘汰附加赛,设一等奖3名,二等奖4名,三等奖5名。

通过比赛,丰富了员工的业余生活,增强了员工的凝聚力,提升了团队合作精神,同时,增进了财贸系统间的交流沟通,展现了农行人的精神风貌。

何特坚 文/摄

从2020年起 金华市本级邮政代办交管业务邮寄免费啦

近日,“警医邮”邮资服务项目纳入金华市公安局交通警察支队政府购买服务事项,市财政每年安排专项资金用于承担原由老百姓支付的邮资费用。这标志着金华市成为全省推行“警医邮”邮资政府买单的首个地级市,也就是说,自2020年1月1日起,老百姓前往金华市本级各邮政代办点办理交管业务的邮寄费无需“自掏腰包”,将全部由政府买单。

自2017年,金华交警联合邮政、医院开展了邮政网点代办交管业务服务,将原先仅在车管所办理的驾驶证期满换证、申领六年

免检合格标志、违法处理确认等四大类十八项业务扩大到全市各邮政网点“一站式”代办,满足了老百姓交管业务“最多跑一次”“就近跑一次”的需求。

作为全国“警医邮”工作试点市,两年来,市交警部门、市财政局进一步优化服务,推进“最多跑一次”改革向纵深发展,推行“警医邮”邮资由市财政列入年度预算予以全额保障,解决邮政办理的通知违法处罚、驾驶证补(换)领等业务时产生的邮资费负担问题。

浙江新闻客户端 通讯员 钱政聪 金靖程

工行金华分行: 践行普惠 助推民营企业发展

工行金华分行积极做好民营、小微企业金融服务,以更好地服务实体经济作为出发点和落脚点,让金融回归本源,全面提升金融服务实体经济的质和效。截至9月末,该行民营企业贷款252.8亿元,较年初新增0.5亿元,小微贷款76.8亿元,较年初新增26.4亿元。

倾斜资源配置。为保障对民营、小微企业的融资需求投放,工行金华分行以先放后追加的方式,将普惠金融作为战略性市场,对民营、小微企业配置专项信贷规模。

下放审批权限、优化审批流程。工行金华分行对成立小微中心的支行全额或部分转授相应审批权限,并设置专职审查审批人员,设计标准化小微企业调查报告模板,实现评级、授信、押品、融资审批流程四合一,简化业务办理流程,提高业务审批效率,缩短融资办理时间。对续贷审批流程再优化,加快续贷审批,缩短企业等“贷”时间。

持续推行减费让利。一是主动让利企业,合理确定贷款利率水平,特别是对普惠口径贷款,尽可能执行最优惠的利率水平。二是加大内部资金转移定价倾斜,对银监口径普惠贷款执行优惠利率,对优惠利率执行后支行承担的损失,通过内部资金转移定价优惠方式按借据逐笔补偿到贷款行,切实加大基层行对小微企业的投放意愿和力度。三是规范服务收费。严禁以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、借贷搭售等行为,严格按照服务价目表收费,杜绝一切不合规、不规范的收费行为,有效压降小微企业融资成本。

张奕晨/文



农行金华分行开展“与文明同行 向健康出发”健步走活动

为进一步推进“不忘初心 牢记使命”主题教育,积极倡导健康生活方式和低碳出行理念,助力金华全国文明城市创建,日前,农行金华分行在金华市区三江六岸举办了以“与文明同行 向健康出发”为主题的健步走活动,来自全行的200余名员工参与活动。

本次健步走活动自婺剧院开始,途经婺州公园、黄宾虹公园、樱花公园,最终回到婺剧院,全程约为5公里,行走耗时约为1个半小时。上午9时,在热情洋溢的开场舞后,活动参与者们身着印有“耕耘美丽中国”的农行定制马甲,从婺剧院出发,昂首向前,浩浩荡荡的健步走队伍成为三江六岸一道亮丽的风景。为增加活动的趣味性和观赏性,活动现场特别设置垃圾分类投篮、垃圾分类循环圈等文明互动打卡小游戏和多造型的活动主题展板,让参与者在欢乐的游戏中,对垃圾分类知识和文明城市建设有了更深入的了解。

农行金华分行已连续三年举办健步走活动,将健康、文明的生活方式融入了员工生活,增强了团队凝聚力,同时向市民倡导了健康生活方式和低碳出行理念,为构建“和谐、健康、绿色、文明”的自然生态与城市发展共同体贡献农行力量。

张璐/文 方小阳/摄

